



# 148处市容环境卫生最差整改怎样了? 晚报记者每天去看看

## 市政传真 你反映 我催办

给“市政传真”反映问题3种途径

“市政传真”QQ群 41494032  
专用邮箱 zhengzhouwanbao@yeah.net  
热线电话 67655655

### 最差社区、单位

- 福华北街小区** 全民大扫除,清除占道,将硬化路面
- 南下街13号院** 杂物堆放开始整改,清理垃圾,修缮了垃圾容器
- 大商金博大商场** 未见明显效果,小吃店垃圾随意可见
- 汝河小区** 垃圾清除,路面硬化已打报告
- 中原商贸城** 未整改
- 国棉一厂家属院** 私搭乱建未整改
- 电缆厂家属院** 正在整改,垃圾已清除
- 中实小区** 全部整改,情况很好
- 商阜新村** 情况有所好转,乱建正在拆除
- 燕归园** 正在拆除乱搭乱建
- 紫竹小区** 正在拆除乱建
- 郑控电气** 正在整改
- 星海公司家属院** 居民自治管理问题已经解决

### 最差“五小单位”

- 二七区王老三米皮店(侯寨乡黄郭路西)**已整改
- 管城区兰州拉面(商城路281号)**卫生依然不好
- 中原区老合记烩面(前进路与中原路交叉口南20米路西)**正在整改
- 中原区老兰州拉面馆(前进路与中原路交叉口南25米路西)**正在整改
- 惠济区丹记清香斋烩面(兴隆铺西路)**正在整改
- 高新区楚记大锅菜(南流小区瑞达路段)**锁门停业
- 高新区巴乡石锅鱼(西湖美景化工路段)**正在整改,办事处监督整改
- 惠济区白云宾馆(江山路西)**已接到停业整改通知
- 管城区沙宣发艺(商城路275号附1号)**环境差
- 管城区川味小吃(商城路275号)**卫生依旧不好
- 中原区老地方饭店门前早点店(洛达庙村大街南头)**正在整改
- 中原区奇正烧烤店(建设路工人路交叉口南100米路东)**正在整改
- 二七区馨香园大盘鸡(冯庄路)**停业整顿
- 二七区百味鲜面包房(石柱路)**暂停营业,工商部门介入整改
- 中原区北京佬烤鸭店(建设路工人路交叉口南100米路东)**正整改
- 管城区创意标榜(商城路8号附1号)**整改中
- 惠济区贺琴小吃部(江山路西)**卫生不好,已接到停业整改通知
- 惠济区正宗鲁山揽锅菜(江山路西)**已接到停业整改通知
- 高新区陈记锅贴(瑞达路与桂花街附近)**整改中

## 回音壁

### 15把拖把、16堆杂物、8堆垃圾 经八路人行道奇观

“经八路上乱停车不是一天两天了。”市民马先生对晚报曝光乱停车情况叫好之后,又提出了新的问题。

“经八路脏兮兮的,两边店铺突出店外经营、乱堆杂物、垃圾积存。商户把拖把挂到树上,把饭桌摆上人行道,人行道人难行,办事处不能管管吗?”

#### 【回访】

#### 乱停车现象愈演愈烈

9日,记者采访时经八路办事处门前还没停满,而11日13时40分来到这里时,办事处门前路两边彻底停满了车辆,包括两辆警车、“中国公路”等。大部分车一半跨上了人行道,将路人挤得不能顺畅通行。

办事处对面家属院的一位居民说:“再不管管,办事处门口就成一个停车场了,虽然交警隔三差五来贴条,仍不见效果。”

#### 【回复】“一定程度上影响了居民出行和道路通畅”

11日,金水区委宣传部新闻科工作人员刘冲给记者发来了回复:

- 一、办事处门前停车位有限,前来办事处或派出所办事的居民只能将车辆暂时停放在单位门前,以致造成单位门前车辆乱停乱放,在一定程度上影响了居民的出行和道路畅通。
  - 二、前来缴纳税款的商户在这一期间比较集中,导致单位门前车辆停放比较混乱。
  - 三、经八路路东侧慢车道上分布有高压电线杆,一方面也严重影响了道路的畅通,办事处也多次协调相关部门将电线杆移除,还路于民,但一直未果。
  - 四、我办周边家属楼院较多,经八路道路两侧停放的车辆绝大部分系居民的私家车辆,由于我办职能有限,只能协调交警部门治理机动车乱停乱放现象,以确保道路畅通。
- 我办将加强对办事处门前的停车规范和管理,严禁办事处的在用公务用车和私家车停放在单位门前,同时,积极清理占道经营现象,还路于民。



经八路与纬五路交叉口,占道经营现象严重。

#### 人行道,人难行

对马先生反映的问题,记者也进行了探访,从纬三路到任寨北街之间的经八路,短短的路上人行道基本上没有完全通畅。

记者沿着两边人行道走了一个来回,发现问题一大串。粗略统计,此路段两侧人行道上,仅商户悬挂的拖把就有15把,垃圾堆8处,杂物16处堆积乱放,突出店外经营现象更是高达15例之多。

晚报记者 辛晓青 实习生 樊璐瑶/文 张翼飞/图

### 北三环与科学大道高压线占道有望9月中旬完成迁移

最近不少网友反映,北三环与科学大道高压线占道,使从桥上下来的5个车道变为一个车道。昨日记者前往实地查看,发现这个高压线占道问题严重,高峰时段甚至可造成交通拥堵。

记者经了解得知,压路的高压线杆系郑州供电公司110KV II佛百线10#、110KV II佛秦线10#杆塔。该杆塔原

来不占压科学大道路面,因修建北三环—科学大道立交道路路扩宽后,才出现高压线占压路面的情况。

郑州供电公司表示,他们一直在与郑州市市政工程建设中心协商该杆塔的迁改工作,现双方已协商一致,并已签订迁改协议,预计9月10日能完成迁改工作。

晚报记者 孙娟

### 400米永清路修了4月没修好?本月底竣工

“400米小路修了4个多月,现在连自来水管都没埋好。”10日,市民闫女士向本报反映,永清路修路缓慢,严重影响附近居民生活。

昨日,12319城建服务热线工作人员表示,永清路属于汝河路至陇海路段的断头路工程,计划开通时间为2010年

2月到4月。“由于房屋管线的拆迁影响了工程进度,现在的计划的竣工时间为8月底。”建设中心工作人员在与工程部联系之后回复本报,永清路将于本月底竣工。但截至记者发稿时,永清路仍未见施工人员进驻。

晚报记者 汪永森 实习生 蔺洋

### 200米路段窨井盖高高在上?马上竖起提示牌

保全街上,近200米长的路面上有10余个高出地面5厘米多的窨井盖。环顾四周,没有发现一个安全“提醒牌”。

“这些窨井盖突出地面是路面进行复浇的需要,等路面复浇完成后路面就平整了。”二七区立刻办办公室的李主任说,这条路8月底就完工了,以前放置过安全提醒牌,但由于来往车辆多,提醒牌都被弄坏了。李主任表示,他们下午就会找一些形体较小的“安全提醒牌”竖到路面上。

晚报记者 常亮 文/图



骑车市民绕着走。

### 和平东村小区卫生状况不好?一天整改到位

11日,读者来电反映说,二七区蜜蜂张辖区和平路西中和路和平东村小区,卫生状况长期不好,公共绿地被占用,且小区有私搭乱建现象。

昨日上午,记者赶到该小区了解情况,发现小区内有很多人在打扫卫生、粉刷墙壁。经了解,原来参加劳动的全是蜜蜂张办事处工作人员。

正在一处粉刷墙壁的蜜蜂张办事处副主任唐留生告诉

记者:“今天一大早,办事处全体工作人员就带上工具开始行动。”唐留生说,和平东村小区有物业,只是物业公司只有两名工作人员,而该小区有1800多户住户,所以,“管理起来比较困难”。

在该小区健身广场上,有一间小卖部,约20平方米,属于私自搭建。居民投诉后,办事处立即作出处罚决定者,12日晚予以拆除。

晚报记者 詹莉莉

¥

体彩“排列3、排列5”第10217期

排列三 893 排列五 89323

福彩“双色球”第10093期

09 10 19 28 32 33 + 06

福彩3D第10217期

642

福彩“22选5”第10217期

06 11 15 17 19

中了  
吗